TpenupoBouHbIe 3a1a4u A5 NoAToToBKH K EI'D (mpoxosxenue)

1. IToMecTM MeZHYIO IUIACTUHY B OAHOPOJHOE MAarHUTHOE I10J1€, KaK IM0Ka3aHo Ha pucyHke. Eciu Bronb

IUTACTUHBI TEYET AIIEKTPUUYECKHUM TOK (ITyHKTUPHAsS CTPEIIKA), TO MEXKTy OOKOBBIMH €€ TpaHsSIMHU BOSHUKAET
HanpsHKEHUE, KOTOPOE MOXKHO OOHAPYKUTh U U3MEPUTH BOIBTMETPOM. OOBICHUTE BOSHUKHOBEHUE 3TOTO
HaNpsDKCHUs, YKa3aB, KAKUMHU (QU3UUECKUMU SIBICHUSIMH U 3aKOHOMEPHOCTSIMU OHO BBI3BaHO.

2. JIspxHUK Maccoi 60 KT npeIraeT ¢ TpamIuinHa BeicoTol /. Ha pucyHke nokasana TpaekTopus NoJaéTa
JBDKHMKA; TapaMeTphl 3Toi TpaekTopun: AB =10 M, BC =5 M. Moaysb paboTbl CUJIbl TPEHHS JBDKHUAKA O
cHer npu ciycke paseH 1,2 kJx. Onpenenure BbicOTy H TpaMILIMHA.

3. 'oOpu30HTAIBHBINA IPOBOASIINN CTEPKEHD PSIMOYTOJBHOIO CEYEHUS MOCTYNATEIbHO ABUKETCS C
YCKOPEHHEM BBEPX 110 IN1aIKOM HAKJIOHHOM MJIOCKOCTU B BEPTUKAJIIBHOM OJHOPOJIHOM MAarHUTHOM IOJIE (CM.
pucyHok). I1o crepxknto mporekaeT Tok / =4 A. Yron HakioHa mI0ckocT o = 30°. OTHOIIEHHE MacChl
cTepkHs K ero jymHe m/L = 0,1 xr/M. Moaynb uaaykiuu MarautHoro noist B = 0,2 Tn. KakoBo yckopenue
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4. ®OTOH ¢ [IMHOI BoMHBL 2107 M BBIOHBACT 3JIEKTPOH U3 METAJUIMYECKOMN MIIaCTUHKU (KaToJa) B COCY/IE,
13 KOTOPOTO OTKayaH Bo3ayX. Pabora Beixoma cocrapiseT 3 3B. DIEKTpOH pa3roHSIETCs MOCTOSHHBIM
ANEKTPUYECKUM TIOJIEM JI0 SHEPTUHU, PaBHOM 3HEPTMH NOHM3ALMH aToma Bojgopoaa (13,6 3B), u nonusyer
aToM. Kakyto MUHUMaIbHYIO SHEPTUIO OYJIET UMETh MOH BOJ0pO/ia (IIPOTOH), BOSHUKIIUN B Pe3yJIbTaTe
MOHU3ALIMH, KOTJa, IBUTAsICh B TOM K€ JIEKTPUUYECKOM T0JIe, OH JOCTUTHET KaToja? HayanbHyto CKOpOCTh
MPOTOHA CYUTATh PABHOU HYJIIO.



